1. Консультационная фирма получила приглашение для выполнения двух видов работ от двух международных корпораций. Руководство фирмы оценивает вероятность получения заказа от фирмы А (событие А) равной 0,45. Также, по мнению руководителей фирмы, в случае, если фирма заключит договор с компанией А, то с вероятностью в 90% компания В даст фирме консультационную работу. С какой вероятностью компания получит оба заказа?

2. Непрерывная случайная величина X задана функцией распределения 
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Найти: а) параметр k, б) математическое ожидание, в) дисперсию, г) вероятность P(1,5<X<2).

3. Известны математическое ожидание a=5 и среднее квадратичное отклонение =5 нормально распределенной величины X. Найти вероятность: а) попадания этой величины в интервал (2;6), б) отклонения этой величины от математического ожидания не более, чем на =4.

4. Коробки с конфетами упаковываются автоматически. Масса коробок – нормально распределенная случайная величина с неизвестным математическим ожиданием и дисперсией равной 500 г2. Известно, что 8% коробок имеют массу, меньшую 450г. Найдите ожидаемую массу случайно выбранной коробки? 
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